

## Інформація про результати діяльності інституту громадянського суспільства

Протягом своєї діяльності Громадська Організація «Асоціація деревообробників та лісозаготівельників Львівщини» реалізувала наступне:

- чотири рази давали інтерв'ю для статті (на вирішення компромісних питань у лісовій сфері ) до Сколівської районної газети «Бойківська думка»;
- надсилала офіційні звернення до Голови Львівської обласної державної адміністрації Синютки Олегу Михайловичу, чим сприяла чотирьом зустрічам у форматі круглого столу в присутності керівників та представників лісгоспів, а також підприємців. Зустрічі завершилися компромісом, що полегшило подальшу співпрацю всіх сторін зустрічі;
- вісім разів відбувалась зустріч у форматі круглого столу з керівниками та представниками Товарної Біржі «Львівська Універсальна» та лісгоспів, підприємців. Результатом було покращення співпраці, а також представник від ГО «Асоціація деревообробників та лісозаготівельників Львівщини» ввійшов до складу аукціонного комітету по продажу необробленої деревини державних лісогосподарських підприємств Львівської області.
- 21 липня 2016 року у Львівській обласній державній адміністрації уклали Меморандум про партнерство та співробітництво між ЛОДА, ЛОР та громадськими організаціями в галузі деревообробної промисловості. Меморандум підписали перший заступник голови Львівської обласної державної адміністрації Ростислав Замлинський, заступник голови Львівської обласної ради Володимир Гірняк, голова Громадської спілки "Асоціація суб'єктів господарювання України" Сергій Доротич, заступник голови Всеукраїнської громадської організації "Союз захисту підприємництва" Олександр Красовський, президент "Української Асоціації деревообробного обладнання" Ігор Мельник, голова Громадської організації "Асоціація деревообробників та лісозаготівельників Львівщини" Микола Когут. Документ передбачає партнерство та співробітництво для забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики у сфері підприємництва, соціально-економічного розвитку, підтримки вітчизняного виробника, поліпшення державної політики та підвищення інвестиційної привабливості промисловості, у тому числі деревообробної.

- Вперше на Україні ГО «Асоціація деревообробників та лісозаготівельників Львівщини» відстояла інтереси деревообробних підприємств по видачі пільгових кредитів з трьома банками – «Ощадбанк», «Банк Львів» та «Кредобанк» і підписаний меморандум про кредитування до 12 % річних;
- Громадською Організацією «Асоціація деревообробників та лісозаготівельників Львівщини» розроблено Положення про реалізацію лісоматеріалів необроблених, оскільки діюче Положення застаріле і не відповідає дійсності, реальності сьогодення. Це було метою близько двадцяти поїздок до м.Києва для узгодження даного питання. На даний час ми в процесі очікування Погодження Кабінетом Міністрів даного Положення для покращення ситуації на місцевому ринку деревини для місцевих деревообробників.
- відзняли шість телесюжетів для Каналу 24 про діяльність підприємств на території Львівщини.
- 14 лютого 2017 року за участі голови Громадської Організації «Асоціації деревообробників та лісозаготівельників Львівщини» відбулась прес-конференція в УНІАН із зверненням до Уряду і президента України не скасовувати мораторій на експорт необробленої деревини, який передбачає введення 10-річного мораторію на експорт лісу-кругляку.

В загальному протягом всього часу діяльності Громадською Організацією постійно відстоювались права деревообробників Львівщини в плані забезпечення підприємств сировиною. Присутність Голови на зустрічах, засіданнях при ОДА, ЛОУЛМС, звернення на адресу керівників, неодноразові зустрічі у форматі круглих столів давали можливість бути першочергово ознайомленими із всіма подіями в лісовій та деревообробній галузі, економічному житті області.

Громадська Організація була однією із ініціаторів обговорення проекту Закону України “Про ринок деревини” та пропонувала врахувати зауваження із внесенням ряду поправок. З цього питання були надіслані ряд звернень.